



# ТЕХНОЛОГ

Періодичне видання

ОДЕСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Газета заснована 1 вересня 1973 р.

№ 7 (10101) 5 травня 2020 рік

## ШАНОВНІ СПІВВІТЧИЗНИКИ, ДОРОГІ ДРУЗІ!



8-го і 9-го травня ми відзначаємо День пам'яті примирення та свято Великої Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. 75 років тому гітлерівська Германия капітулювала. Провалилися нещадні плани знищення й поневолення цілих народів і країн. Наш багатонаціональний народ героїчними подвигами у боях і в тилу виборів, вистраждав цю священну Перемогу. Сьогодні ми вшановуємо пам'ять загиблих і вітаємо ветеранів. Наші серця сповнені вдяч-

ності за мирне небо та свободу. Ваш життєвий приклад стійкості, мужності, героїзму допомагає нам і сьогодні відстоювати й розвивати свободу та незалежність нашої України.

Дорогі українці! Вітаю вас зі святом Великої Перемоги!

Щиро ваш,

Богдан ЄГОРОВ,  
ректор ОНАХТ.

### АКТУАЛЬНО

«СТАН, ДОСЯГНЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ»

СТОР. 2

### СВІТОВІ НОВИНИ

КОСМІЧНОМУ ТЕЛЕСКОПУ «ХАББЛ» ВИПОВНИЛОСЯ 30 РОКІВ

У США ВІНАЙШЛИ ПРИЛАД ДЛЯ УПРАВЛІННЯ СНОВИДІННЯМИ

СТОР. 2

### АБІТУРІЄНТАМ

СУЧАСНІ ЕКОНОМІЧНІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ – ТВОЯ УСПІШНА КАР'ЄРА ТА СТАБІЛЬНИЙ ФІНАНСОВИЙ ДОХІД

СТОР. 3

### ДУМКА СТУДЕНТІВ

НАВЧАТИСЯ ДИСТАНЦІЙНО – ДЛИМОСЯ ВРАЖЕННЯМИ

СТОР. 4

### У НАСТУПНОМУ НОМЕРІ

ПРЕЗЕНТУЄМО ФАКУЛЬТЕТ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ХАРЧУВАННЯ І РЕСТОРАННО-ГОТЕЛЬНОГО БІЗНЕСУ

ІСТОРИЧНИЙ ФОРУМ «ПАМ'ЯТЬ І ПЕРЕМОГА»



Пошуковий ONLINE-КВЕСТ:

«Таємниці ОНАХТ»



ОНЛАЙН-КВЕСТ

## «ТАЄМНИЦІ ОНАХТ»

Карантинні обмеження диктують нові правила життя, роботи, взаємовідносин у суспільстві. Звичайно, що нашу академію також торкнулися ці зміни. І якщо дистанційне навчання в Одеській національній академії харчових технологій уже чудово налагоджене і діє не перший рік, то профорієнтаційна робота на відстані по-справжньому почалася лише цього року.



ПРИЗЕР КОНКУРСУ (II МІСЦЕ) ІЛОНА СТЕФАНОВИЧ

В умовах карантину на перший план для якісної профорієнтації школярів виходять соціальні мережі, вебресурси академії та використання технологій для дистанційного спілкування з абітурієнтами (онлайн-чат приватної комисиї, електронна пошта, Skype, Zoom, Telegram).

Але ми не забуваємо і про ігрові форми профорієнтації! Так, 18-го квітня відділ профорієнтаційної діяльності ЦМРТАПД ОНАХТ провів серед учнів 9-11 класів пошуковий онлайн-квест «Таємниці ОНАХТ». Реєстрація була відкрита два тижні, її за цей час зареєструвалося 253 учня з міста Одеси та Одеської області. Також були учасники з інших областей нашої країни.

Правила проведення квесту прості та прозорі: учасники змагаються в знаходженні правильних відповідей в інтернеті за обмежений час, використовуючи будь-які інструменти пошуку та пошукової системи. Для виконання завдань учасникам було запропоновано використовувати сервіси від Google: пошукову систему Google, онлайн-перекладач Google Translate, карти Google Maps. Але за власним бажанням вони могли використовувати й будь-які інші інтернет-сервіси.

Квест було розроблено таким чином, щоб, розв'язуючи чергове питання чи завдання, учні знайомилися з академією, спеціальностями, факультетами.

Кожне з 20 питань було від імені випускової кафедри чи факультету. Наприклад, ось так виглядало питання від кафедри біохімії, мікробіології та фізіології харчування: «До складу нашої кафедри входить лабораторія мікробіології, яка має найсучасніше обладнання для різних досліджень. Вкажіть назву пристрою, який є в лабораторії і дозволяє реєструвати зростання широкого спектру мікроорганізмів». Поки учасники знайшли відповідь на питання, вони добре ознайомилися з сайтом кафедри, її спеціальностями та напрямками навчальної та наукової діяльності.

Як у будь-якому квесті були враховані не лише правильні відповіді, але й час, який учасник витратив на пошук цих відповідей.

Зрештою, до фінішу дійшло 187 учасників із 253 зареєстрованих, що є для нас дуже приємним і неочікуваним результатом! Після того, як жури детально перевірили всі відповіді, стали відомі імена переможців і призерів:

- 1 місце - Олена Олефір, учениця 10-го класу (Одеська СШ № 17)
- 2 місце - Стефанович Ілона, учениця 9-го класу (Одеська ЗОШ № 60)
- 3 місце - Мителішнін Артем, учень 9-го класу (Одеська СШ № 117)
- 4 місце - Волошин Костянтин, учень 9-го класу (Одеська СШ № 117)
- 5 місце - Кубарів Олексій, учень 9-го класу (Одеська СШ № 117)



ПЕРЕМОЖЕЦЬ КОНКУРСУ ОЛЕНА ОЛЕФІР

Також треба зазначити, що у квесті брали участь і восьмикласники. Один з них, Горох Богдан (ЗОШ № 10, м. Ізмаїл), посів 7 місце серед 187 учасників.

Обрана форма профорієнтації дуже сподобалася учням – багато з них залишили вичіпні відгуки прямо у листах з відповідями. А директори та класні керівники шкіл висловили слова подяки академії за те, що ми не забуваємо про дітей у такій складний час,



допомагаємо батькам та вчителям підняти настрій дітям і вчимо новому та цікавому!

Усіх призерів уже запрошено після карантину до нас у гості для вручення призь, знайомства з Одеською національною академією харчових технологій і ректором Б.В. Єгоровим!

Денис ПОПКОВ,  
НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ ПРОФОРІЄНТАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЦМРТАПД ОНАХТ.